
 

COPIA 

COMUNE DI SASSOFELTRIO 

PROVINCIA DI PESARO E URBINO 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

N. 36                      

data 11/05/2016 

N.                 prot. gen. 

data 

OGGETTO:  ELEZIONE DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO      

                       COMUNALE IN DATA 5 GIUGNO 2016 .  
     Delimitazione, ripartizione ed assegnazione degli spazi per le 
                         affissioni di propaganda a coloro che partecipano alla 
                         competizione elettorale con liste e candidature. 

 
L’anno duemilasedici il giorno undici del mese di maggio, alle ore 8,00, nella sede Comunale, in 

seguito a convocazione disposta dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale nelle persone dei Signori: 

SINDACO:   Formoso dott. arch. Francesco  

ASSESSORI: Morelli rag. Paolo 

             Ciucci dott. Bruno 

Partecipa alla seduta il Vice Segretario dott.ssa Maria Silvia Bartolacci   

Il Presidente Signor  Formoso dott. arch. Francesco in qualità di  Sindaco dichiarata aperta la seduta per 

aver constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell’argomento di cui 

all’oggetto. 

LA GIUNTA COMUNALE 

Vista la seguente proposta di delibera dell’Ufficio Elettorale 

“Richiamata la propria precedente deliberazione n. 31, in data 04/05/2016, esecutiva, con la quale 

vennero individuati i luoghi e stabilito il numero degli spazi per le affissioni di materiale di propaganda 

da parte di coloro che prenderanno parte alla competizione elettorale per l'elezione del CONSIGLIO 

COMUNALE E DEL SINDACO con liste e candidature; 

Viste le decisioni della Commissione Elettorale Circondariale in ordine alla ammissione delle liste e 

delle collegate candidature a Sindaco presentate e al numero definitivo loro assegnato; 
Visti gli artt. 3, 4, 5 della legge 4 aprile 1956, n. 212 e successive modificazioni; 

Viste le istruzioni all'uopo impartite dal Ministero dell'Interno; 

Con voto unanime; 

D E L I B E R A 

 
1) di delimitare gli spazi stabiliti con la deliberazione richiamata in narrativa nelle dimensioni di ml. 2 

di altezza per ml. 2 di base; 

2) di ripartire ciascuno degli spazi di cui sopra in n.  2 distinte sezioni aventi le dimensioni di ml. 2,00 

di altezza per ml. 1,00 di base, provvedendo alla loro numerazione a partire da sinistra verso destra, 

su di una sola linea orizzontale; 



 

3) di assegnare le sezioni suddette nello stesso ordine attribuito dalla C.E.CIRC. alle liste ed alle 

collegate candidature a Sindaco, come al prospetto che segue: 

  

N. d'ordine 
della lista 

e della 
sezione di 

spazio 

DESCRIZIONE DEL CONTRASSEGNO DI LISTA  Annotazioni 

 
 

1 
 
 
 
 
 

2 
 

 
Scudo grigio a righe bianche oblique con sfondo tricolore 
e scritta in alto “LISTA CIVICA” contornato da banda 
arancione recante la dicitura “PROGETTO COMUNE”. 
 
 
Cerchio diviso in due parti da una riga verde, nella parte 
superiore un sole giallo su sfondo bianco, nella parte 
inferiore, la scritta blu “RINNOVAMENTO” su campo 
bianco, una riga ondulata verde con scritta blu “LISTA 
CIVICA”  e parte inferiore restante azzurra intervallata 
da riga bianca.  
 
 

 

 

 
Visto il seguente parere richiesto ed espresso sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi dell'art. 

49, primo comma, del T.U. n. 267/2000: 

a) Responsabile servizio interessato: favorevole; 

Ad unanimità di voti espressi per alzata di mano, 

D E L I B E R A 

di approvare la suindicata proposta di deliberazione. 

L A   G I U N T A 

Riscontrata l'urgenza di dover provvedere in merito; 

Con voti unanimi espressi per alzata di mano, 

D E L I B E R A 

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, quarto comma, del T.U. n. 

267/2000; 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Il presente verbale viene così sottoscritto: 

            
               IL SINDACO                       IL VICE SEGRETARIO 

          

 
 
 
  
 

 
 

 
ATTESTATO DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 

quindici giorni consecutivi a decorrere dalla data odierna e che la stessa è stata trasmessa in elenco ai 

Capigruppo Consiliari contestualmente all'affissione all'Albo Pretorio. 

  
Sassofeltrio,           L’ADD. DEL SERVIZIO 

          

 
 

E S E C U T I V I T À 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data        essendo trascorsi dieci giorni 

dalla su indicata data di inizio pubblicazione. 

  
lì,                           IL SEGRETARIO 

          

 
 
 


